



Pohádka o Nocijedovi

„Ty chápeš, co Fedor na té holce z nástupiště vlastně vidí?“ zeptala se Flinn Pegs toho večera na chodbě před dívčími toaletami. Opět se před nimi utvořila menší fronta. Zřejmě je Fivi Moustaki už zase celou věčnost naložená ve vaně. „Teda myslím kromě toho, že je krásná,“ dodala pak. Když to říkala, ani se na Pegs nepodívala. Namísto toho zírala do tmy za oknem. „Nejspíš bude hrozně fajn a nekomplikovaná,“ mumlala si pro sebe. „Takže pravý opak mne.“ V srdci jí tepal zármutek.

Celé odpoledne o tom děvčeti z nádraží přemýšlela a došla k závěru, že se zachovala dětinsky. Na palubě Světového expresu se odehrávaly důležitější věci. Přesto se té myšlenky nemohla zbavit.

Dál vzadu v řadě čekajících se někdo tiše zasmál. Garabina se právě vyklonila zpoza nějaké třeťačky, aby k nim vrhla pobavený pohled.

„Zdá se mi to, nebo o tom klukovi od uhlí přemýšlíš víc, než on je vůbec schopný přemýšlet?“ vypálila jedovatě.

Flinn cítila, jak jí obličej rozpálil hněv. Nakvašeně se na Garabinu zamračila, aniž by ji napadla nějaká pohotová odpověď.

Naštěstí Pegs zasyčela: „Co tady děláš, Garabino? Tvoje kupé je ve druhém spacím vagonu. A pokud neumíš počítat: Tohle je první vagon.“

Flinn se na Pegs vděčně podívala. Třeťačky mezi nimi obracely oči v sloup, když se Garabina nadechla k odpovědi: „Ta druhá koupelna příliš páchne po levném parfému: *Vůně domova* z kosmetického oddělení u *Timothyho & Nickse*. Vesna Nováková si s ním připadá mondénní, přitom jenom smrdí po motorovém oleji a mokré slámě.“

Její hlas přitom zněl zvláště bez výrazu a neutrálně a tvořil podivný kontrast k oněm silným slovům. Skoro by si Flinn myslela, že si s ní chce Garabina jen tak poklábosit.

Pegs se zamračila. Znovu se vrátila k Flinn a jejímu původnímu tématu: „Upřímně řečeno si nedovedu představit, že by k sobě někdo pasoval tak dobře a současně tak špatně jako ty s Fedorem.“

Její hlas se tiše prolínal s šuměním vlakových kol a burácením bouřky, která právě zuřila kolem Světového expresu.

Flinn zbystřila: „Jak to myslíš?“

Pegs pokrčila rameny. „V jednom kuse se hádáte. A přesto se ti pořád líbí a on je tebou také fascinovaný. To nejde nevidět.“ Nečekaně Flinn objala a nadšeně zapištěla. „Konečně vedeme opravdové holčičí řeči!“

Flinn nevěděla, co si o tom má myslet. „Možná, že pro Fedora nejsem dost holčičí,“ uvažovala a ulízla si neučesané vlasy.

Pegs ji konečně pustila a rozhodila rukama. „Svět potřebuje víc holek s rozcuchanými vlasy než holek s drdůlkem,“